

ОТЗЫВ

**научного руководителя, доктора медицинских наук, Алексеевой Л.И.
о соискателе степени кандидата медицинских наук ФГБНУ НИИР им. В.А.
Насоновой**

Стребковой Екатерине Александровне

Стребкова Екатерина Александровна, 1987 года рождения, русская, в 2010 году окончила ФГБОУ ВО «Волгоградский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «лечебное дело». В 2011 году окончила очную интернатуру по специальности «терапия» на кафедре факультетской терапии №1 ФГБОУ ВО ПМГМУ им. И.М. Сеченова. В 2013 году окончила очную ординатуру по специальности «ревматология» в ФГБНУ "Научно-исследовательский институт ревматологии имени В.А. Насоновой". В период обучения зарекомендовала себя как ответственный, увлеченный, разносторонне развитый ординатор.

За время обучения в ординатуре проявила интерес к научной работе, в частности, к проблеме остеоартроза у больных с ожирением. Екатерина Александровна освоила работу с больными по опросникам, по формированию баз данных, различные методики счета боли, воспаления, активности суставного синдрома, овладела методикой внутрисуставного введения лекарственных препаратов, научилась читать рентгенограммы, протоколы денситометрии. Во время обучения продемонстрировала качества многообещающего молодого исследователя. Отличалась ответственностью и целеустремленностью в подготовке научной работы. Зарекомендовала себя как ответственный и отзывчивый врач, пользующийся уважением среди коллег и пациентов. Приняла активное участие в наборе материала для общероссийской многоцентровой программы «Остеоартроз: оценка прогрессирования в реальной клинической практике». Была рекомендована для поступления в очную академическую аспирантуру по специальности ревматология при ФГБНУ НИИР им. В.А. Насоновой в 2013г.

С 2013 по 2016 гг. обучалась в очной академической аспирантуре ФГБНУ НИИР им. В.А. Насоновой. Подготовила кандидатскую диссертацию по теме «Медикаментозная терапия ожирения у больных остеоартрозом коленных суставов». Первичная экспертиза работы состоялась на заседании ученого совета ФГБНУ НИИР им. В.А. Насоновой 20.12.2016г. При выполнении диссертации Екатерина Александровна освоила методы выделения комплементарной ДНК с помощью полимеразной цепной реакции в режиме реального времени из периферической крови пациентов для выполнения экспрессии генов. Выполнила большой объем клинической и научной работы, самостоятельно проводила обследование больных, заполняла первичную научную документацию и компьютерную базу данных на больных, освоила методы математического статистического анализа. В ходе выполнения работы была достигнута цель на основании комплексного исследования, оценить эффективность медикаментозной терапии ожирения у больных остеоартрозом коленных суставов.

В процессе проведения диссертационного исследования автор проявила себя инициативным, добросовестным и требовательным к себе исследователем, имеющим оригинальное мышление.

В период прохождения клинической ординатуры и аспирантуры Екатерина Александровна сформировалась как высококвалифицированный практический врач-ревматолог, обладающий полным объемом современных врачебных навыков и значительным собственным лечебным опытом. Она пользуется заслуженным уважением пациентов и коллег.

По материалам диссертации опубликовано 4 печатные работы в журналах, рекомендованных ВАК Министерства образования и науки РФ для публикаций основных результатов диссертационных исследований, 10 тезисов в материалах российских и международных научных конференций, съездов и конгрессов. Результаты доложены на российских и международных конференциях. В 2016 году в Минске на III Евразийском конгрессе ревматологов награждена дипломом III степени за научный доклад. Все вышеизложенное позволяет считать, что Стребкова Екатерина Александровна является достойным соискателем ученой степени кандидата медицинских наук.

Руководитель отдела метаболических
заболеваний костей и суставов с центром
профилактики остеопороза Минздрава России
ФГБНУ НИИР им. В.А. Насоновой
д.м.н.

Л. И. Алексеева

Подпись д.м.н.,
Алексеевой Л.И. заверяю
Ученый секретарь
ФГБНУ НИИР им. В.А. Насоновой, д.м.н.



В.Н. Амирджанова